



МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ПЛЕВЕН

5800 Плевен, ул. "Св. Климент Охридски" 1

телефон 064/884 101; Факс 064/801 603

e-mail: rector@mu-pleven.bg


**ДО
МАЛИНКА МАРИНОВА
ДИРЕКТОР
ПГ ПО ТУРИЗЪМ „АЛЕКО КОНСТАНТИНОВ“
ГР. ПЛЕВЕН**

**УВАЖАЕМА Г-ЖО МАРИНОВА,
СКЪПИ КОЛЕГИ-ПРЕПОДАВАТЕЛИ
НА ГИМНАЗИЯТА ПО ТУРИЗЪМ В ГРАД ПЛЕВЕН,**

Имам изключителното удоволствие от името на Ръководството на Медицински университет – Плевен и лично от мое име да отправя най-сърдечни поздравления по повод на 20-тата годишнина от основаването на Гимназията по туризъм в град Плевен!

Честването на годишнина на училище не е поредната празнична дата в календара, а специален повод за оценка и равносметка на изминатия дълъг път на развитие и утвърждаване, на постигнатите резултати в учебната и преподавателската дейност на гимназията. Неслучайно, днес ПГ по туризъм „Алеко Константинов“ се радва на заслужено признание и почит не само в нашия град, а и в цялата страна, защото Вие, преподавателите, сте наследници на поколения родолюбиви и всеотдайни радатели на българското образование, призвани да съхраняват и продължават традициите. Авторитетът на Гимназията по туризъм в град Плевен не е даденост или щастлива случайност, а резултат от дългогодишния труд на десетки преподаватели и ръководители, той е плод на тяхната професионална енергия и интелект.

На този празничен ден искам да изкажа своето удовлетворение от отношенията на конструктивно и активно сътрудничество и партньорство, които поддържа в сферата на обучението по социални дейности и рехабилитация. Медицински университет – Плевен ще продължи да подкрепя развитието на Вашите специалности чрез предоставяне на квалифициран преподавателски състав и модерна материална база. Вярвам, че нашият университет ще продължи да се



радва на участието на Ваши преподаватели и възпитаници в инициативи и събития на академичната общност, които намират широк обществен отзвук.

Убеден съм, че без да щадите усилия и труд, Вие ще съумеете да превърнете Гимназията в съвременен модерен храм на знанието и професионализма в областта на туризма. На ръководството и преподавателския състав пожелавам крепко здраве, творчески дух, непресъхващ кураж и енергия за постигане на нови професионални върхове!

Нека чрез делата си накараме нашите деца и съграждани да се гордеят от факта, че живеят, учат и работят в град Плевен!

ЧЕСТИТА ГОДИШНИНА!



С уважение,

Проф. д-р Сл.ТОМОВ, д.м.н.

РЕКТОР

МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ-ПЛЕВЕН

15 април 2016 г.

гр. Плевен